
Протокол № 2 

засідання циклової методичної комісії педпрацівників харчового виробництва               

від 03 жовтня 2022 року 

Голова - Кравченко Т.Ф. 

Присутні - 11 чол. 

Відсутня – 1чол. 

Порядок денний: 

 

1. Розгляд і затвердження тем дипломних робіт для учнів 21К групи, графіка проведення 

консультацій. 

                                                                                                             Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

2. Розгляд і затвердження детальної програми переддипломної практики та перелік 

кваліфікаційних пробних робіт з професії кухар, кваліфікація - 4 розряд. 

Доповідач: Хомич Т.М. 

3. Обговорення графіків проведення відкритих занять, випуску методичних видань,  

взаємовідвідування занять викладачами і майстрами в/н. 

Кравченко Т.Ф. 

4. Розгляд і перезатвердження методичних розробок: конспект лекцій, методичні вказівки до 

практичних робіт, методичні вказівки до виконання самостійної роботи з дисципліни 

«Процеси і апарати галузі» для здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр галузь знань 13 Механічна інженерія спеціальності 133 Галузеве 

машинобудування.  

Кравченко Т.Ф. 

5. Про залучення стейкхолдерів до освітнього процесу. 

Кравченко Т.Ф., члени ЦМК 

6. Про організацію і проведення «Тижня працівників харчової промисловості». 

                                                                                                             Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

 

1. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову циклової методичної комісії, яка представила на розгляд 

теми дипломних робіт, графік проведення консультацій для здобувачів освіти 21К групи 

(перелік тем, графік консультацій додається). 

Виступили: Корх А.С., викладач спецдисциплін, яка запропонувала затвердити теми 

дипломних робіт і графік консультацій і скерувати на затвердження заступнику з НВР. 

За - одноголосно. 

Ухвалили: затвердити теми дипломних робіт, графік проведення консультацій і скерувати 

на затвердження заступнику з НВР. 

2. Слухали: Хомич Т.М., майстра виробничого навчання, яка зачитала детальну програму 

виробничої практики та перелік кваліфікаційних пробних робіт з професії кухар, 

кваліфікація - 4 розряд (детальна програма практики і переліки робіт додаються) і 

запропонувала схвалити її та скерувати на затвердження директором коледжу. . 

За - одноголосно. 

Ухвалили: затвердити детальну програму переддипломної практики та перелік 

кваліфікаційних пробних робіт з професії кухар, кваліфікація - 4 розряд і скерувати на 

затвердження директором коледжу. 

3. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ЦМК, голову циклової методичної комісії, яка 

ознайомила членів комісії з графіками проведення відкритих занять, випуску методичних 

видань,  взаємовідвідування занять викладачами і майстрами виробничого навчання і 

запропонувала подану інформацію включити в план циклової методичної комісії. 

За- одноголосно 

Ухвалили: подану інформацію включити в план циклової методичної комісії. 

4. Слухали: Кравченко Т.Ф., викладача спецдисциплін, яка представила на розгляд і 

перезатвердження методичні розробки: конспект лекцій, методичні вказівки до практичних 

робіт, методичні вказівки до виконання самостійної роботи  з дисципліни «Процеси і апарати  

 



 


